广东光华科技股份有限公司 2015年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2015年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内 部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存 在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2015年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	862, 850, 016. 23	773, 581, 727. 74	11. 5396
营业利润	62, 594, 592. 02	74, 435, 678. 68	-15. 9078
利润总额	67, 382, 003. 15	78, 619, 388. 43	-14. 2934
归属于上市公司股东的净利润	57, 956, 503. 85	67, 838, 342. 53	-14. 5667
基本每股收益 (元)	0.16	0.75	-78. 6667
加权平均净资产收益率(%)	8. 79	19.82	-11.03
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	900, 310, 802. 15	699, 718, 600. 63	28. 6676
归属于上市公司股东的所有者权益	728, 725, 298. 07	366, 979, 519. 13	98. 5738
股本	360, 000, 000. 00	90, 000, 000. 00	300
归属于上市公司股东的每股净资产	2. 0242	4. 0776	-50. 3581

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1. 经营情况说明

报告期内,公司认真贯彻落实2015年度各项经营计划,积极应对经济下行压力,全力、有序地推进各项业务发展。公司全年实现营业总收入86,285.00万元,同比增长11.54%;归属于上市公司股东的净利润为5,795.65万元,同比下降14.57%。影响经营业绩的主要原因是2015年有色金属价格持续下滑影响产品销售毛利。

2. 财务状况说明

报告期末,归属于上市公司股东的所有者权益72,872.53万元,较报告期初36,697.95万元增加98.57%,主要系公司首次公开发行普通股(A股)募集资金增加净资产所致。

报告期末股本36,000.00万元,较报告期初9,000.00万元增加300%;归属于上市公司股东的每股净资产2.02元,较报告期初4.08元减少50.36%;报告期内,基本每股收益0.16元,较上年同期0.75元下降78.67%,主要系本期首次公开发行普通股(A股)增加股本及公司实施2015半年度权益分派方案以资本公积转增股本所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司在2015年第三季度报告中对2015年度预计的经营业绩为:归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度为-15%至15%。

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。



特此公告

广东光华科技股份有限公司董事会 2016年2月29日

